

**ROMÂNIA**



**GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CONSTANȚA**

**INFORMARE**

Prefectul Județului Constanța a solicitat Judecătorei Constanța prin acțiunea ce reprezintă dosarul nr. 23037/212/2017, constatarea nulității absolute a titlului de proprietate emis în beneficiul moștenitorilor autorului Tudorancea Nicolae pentru suprafața de 20 ha, fiind identificate mai multe condiții de nelegalitate.

Comisia Județeană de Fond Funciar Constanța a emis titlul de proprietate urmare a adoptării Hotărârii nr.34/2016.

La primul termen de judecată Instanța ia în discuție cererea de intervenție în interes propriu formulată de către societatea SOMACO CONSTRUCT S.R.L. și i se pune în vedere reclamantului să precizeze valoarea obiectului acțiune, aspecte care au fost lămurite, fiind înaintate precizări instanței în acest sens.

Reclamantul a solicitat judecarea în lipsă, în condițiile Codului de Procedură Civilă, motivat de faptul că Instanța urma să se pronunțe cu privire la competența de judecare în primă instanță a prezentei cauze de către Judecătoria Constanța, legal sesizată prin cererea de chemare în judecată.

Pentru termenul de judecată stabilit la data de 17.02.2017 s-a pus în vedere să se precizeze obiectul acțiunii, aspect la care se va răspunde.

În prezenta cauză nu s-a intrat la acest moment în discuția fondului, președintele de ședință cercetând legalitatea și competența teritorială a instanței sesizate.

Fiind în prezența unei acțiuni introduse de către Prefectul județului Constanța, este evident că se urmărește evoluția dosarului și formularea apărărilor corecte la termenele solicitate de către instanță.

Având în vedere că instanța nu s-a pronunțat în această cauză, nu putem oferi mai multe informații cu privire la stadiul și desfășurarea acestui proces, în acest proces instanța fiind legal sesizată cu privire la constatarea nulității absolute a unui titlu de proprietate și nicidecum cu privire la existența vreunui prejudiciu în detrimentul statului.

**CANCELARIA PREFECTULUI**

